



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΒΟΡΕΙΑΣ ΡΗΝΑΝΙΑΣ-ΒΕΣΤΦΑΛΙΑΣ

VEREIN DER GRIECHISCHEN ERZIEHER IN NRW E.V.

Πληροφορίες: Ν. Βουδρισλής +4915772967486
Ν. Ράμμος: +4917667586262

Düsseldorf, 04.02.2018
Αρ. Πρωτ.: 1

email: sylogos.protovathmias.nrw@gmail.com
url: <https://sylogospe-nrw.blogspot.de/>

Προς: Μέλη μας

Θέμα: «Ενημέρωση για την εξ αποστάσεως επιμόρφωση Τ.Π.Ε. Επιπέδου Β1».

Αγαπητές και αγαπητοί Συνάδελφοι,

Σύμφωνα με ενημέρωση, αλλά και μετά από ενέργειες συναδέλφων, σας γνωρίζουμε ότι δίνεται πλέον η δυνατότητα συμμετοχής στην «Εισαγωγική Επιμόρφωση για την εκπαιδευτική αξιοποίηση Τ.Π.Ε.» και σε εκπαιδευτικούς που είναι αποσπασμένοι στο εξωτερικό και υπηρετούν σε ελληνικά σχολεία της ομογένειας. Θα μπορούμε δηλαδή να παρακολουθήσουμε Προγράμματα Επιμόρφωσης όχι με το «παραδοσιακό μοντέλο» (δια ζώσης επιμορφωτικές συνεδρίες) αλλά με σύγχρονες εξ αποστάσεως συνεδρίες. Στους σχετικούς πίνακες του Παραρτήματος Α της Πρόσκλησης, σημειώνονται ανά διεύθυνση εκπαίδευσης, οι προβλεπόμενες κατηγορίες - τύποι των προς υλοποίηση προγραμμάτων.

Η περίοδος αιτήσεων των εκπαιδευτικών που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην 3η περίοδο επιμόρφωσης Β1 επιπέδου Τ.Π.Ε. (έναρξη εντός του Απριλίου 2018) δεν έχει ακόμη αρχίσει. Μετά την κατάρτιση των προγραμμάτων από τα ΚΣΕ και την έγκρισή τους, θα ανακοινωθούν τα διαθέσιμα προγράμματα, η προθεσμία υποβολής αίτησης για τους εκπαιδευτικούς και η διαδικασία που θα πρέπει να ακολουθήσουν.

Σε κάθε περίπτωση, προκειμένου να ενημερώνεστε για το χρονοδιάγραμμα, τις προϋποθέσεις, τη διαδικασία υποβολής αίτησης, κλπ, θα πρέπει να παρακολουθείτε τακτικά την Πύλη Ενημέρωσης

<http://e-pimorfosi.cti.gr/>

όπου αναρτώνται όλες οι σχετικές ανακοινώσεις και δημοσιεύονται οι συχνές ερωτήσεις ή/και να υποβάλλετε τυχόν ερωτήματα ηλεκτρονικά στην υπηρεσία υποστήριξης Help Desk.

Συνάδελφοι, στο πλαίσιο των ειδικών εκπαιδευτικών αναγκών που συνεπάγεται η απόσπαση μας στο εξωτερικό, το Δ.Σ. τονίζει ότι θα καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια για επιμόρφωση (και δια ζώσης αλλά και εξ αποστάσεως) σε θέματα που αφορούν στην ελληνόγλωσση εκπαίδευση.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Νικόλαος Βουδρισλής



Ο Γ. Γραμματέας

Νικόλαος Ράμμος